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LÍNEAS DE TRANSMISIÓN

EJEMPLOS DE LÍNEAS DE 
TRANSMISIÓN

Cable coaxial
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Cable coaxial
Cable coaxial de bajas pérdidas

Impedancia característica:

Constante de atenuación:

Constante de fase:

Velocidad de fase:
LC
1v =φ

C
LZ0 =

LCω=β

C
L

2
G

L
C

2
R

+=α

cα dα

Cable coaxial
Capacidad por unidad de longitud:

Inductancia por unidad de longitud:

Resistencia serie
por unidad de longitud:

Conductancia paralelo
por unidad de longitud: CG
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Cable coaxial
Impedancia característica:

Constante de fase:

Velocidad de fase:
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Cable coaxial
Constante de atenuación:
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Atenuación debida al conductor:
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Atenuación debida al dieléctrico:
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Cable coaxial
Mínimas pérdidas debidas al conductor:

6,3
a
b
=

Máxima potencia transmitida:

Solución de compromiso:
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Línea microtira o microstrip
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Línea microtira o microstrip
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Constante dieléctrica efectiva:

Impedancia característica:

Línea microtira o microstrip

εr =1

ε
r =3.78
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Anchura de la línea normalizada W/h
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Línea microtira o microstrip


